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3npaBcTByXTE, AnlekcaHap! Ballle cocTosiHUE Ha3blBaeTCSd PETPOrPAfHON IAKYIALUEH. ITO
IIPOUCXOJUT, KOTAa CliepMa, BMECTO TOTO YTOOBI BEIUTH Yepe3 ypeTpy, IolafaeT B MOYEBOM My3LIPE.
9T0 He 00513aTENTbHO OMTACHO, HO MOXKeT OBITh MPUYKMHOM Oecrmomusi. PeTporpagHast 9Ky sIus
MOXKeT OBITh BRI3BaHA PAa3HBIMM IIPUYUHAMH, BKIto4Yasi: 1) [ToBpexgeHre HEPBOB, KOTOPHIE
KOHTPOJIMPYIOT OTKPBITHE U 3aKPHITHE BHYTPEHHET0 COUHKTEPA MOYEBOTO IY3hIPsS. ITO MOKET OBITh
Pe3yIbTaTOM Pa3IMYHbIX XUPYPIUYECKUX onepaluii, fuabera unu TpaBM. 2) HeKoTophlie nTeKapCcTBa,
0Cc00eHHO UCIIOJIb3yEMEIE AJIS JIeUeHUs BEICOKOT'0 KPOBSIHOTO JaBJIeHNs, IeIPECCUU U HEKOTOPHIX
ncuxuyeckux 3aboseBanuil. 3) BpoxkmeHHbIE aHOMAIMM MOYEBBIBOASAIINUX IyTer. Hamo coenatsb
oOImui aHAIM3 MOYH CpPa3y II0CJIe IOJIOBOTO aKTa Ha IpeaMeT HaJau4us B Hel CliepMaTo30umoB. U
00CyIUTh Pe3yabTaThl HA OYHOM IIpHeMe C YPOJIOTOM.



